

Errata for *Mathematics, Substance and Surmise*

- p. 2. For “Leibnitz” read “Leibniz”
- p. 14. For “Szemerdi” read “Szemerédi”.
- p. 42. For “York” read “Yorke”.
- p. 44. For “Sima” read “Shima”.
- p. 121. For “Feynmann” read “Feynman”.
- p. 156 line 1. For “Archimedes use” read “Archimedes’ use”.
- p. 173 lines 11, 14, 18, 22, 26. For “if, then-ism” read “if-then-ism”.
- p. 349 line -5. For “Neider” read “Nieder”.